VYcnosus 3agau 10 knace

1. (2 6aana) I[Ipo HaTypanbHOE YKCIIO X CACIAHO IIECTh YTBEPKICHUI:

3x>091

x <120

x <27

4x>37

2x2>21

x>7
N3BECTHO, YTO TOJIBKO TPU U3 HUX BEPHBI, @ TPU HEBEPHBI. Haiitu X .
2. (3 0amna ) Ilpm kakux wLEJIBIX p.q 3HAUY€HHE MHOTrOYJIeHa
O(x)=x" + px+q nenurcs Ha 3 pu T0GOM LETOM X ?

sin” 3x cos” 3x

3. (4 6aa1a) Penure ypapHenue ——— = 8COS4xX + >
SiIn X COS X

4. (4 6anaa) IIpn noAroTOBKE K dK3aMEHY TpH WIKOJbHUKA pemasm 100 3amay.
Kaxnapiii mkonpHUK pemrmn mo 60 3amad, mpuyeM KaKIylo 3ajady KTO-HHOYIb
pemmi. 3ajaya CUMTAETCAd TPYAHOM, €CIIM €€ PEIIN TOJbKO OJHMH IIKOJIbHUK.
Jlerkoii cuuraercs 3amada, KOTOPYHO pELIMIM BCe TpH IIKOJbHHUKA. Kakux 3amad
00JbIIIe — JIETKUX WU TpyAHbIX ? Hackonbko?

5. (5 6aasoB) Haiinure Bce mapsl nenbix aucen (X, ), Ui KOTOPBIX CIIPABELINBO

pasencteo x(x +1)(x +7)(x +8) = y°.

6. (5 6anoB) Touka D nexut Ha npoaomkeHu ctoponsl AC TpeyroasHuka ABC,
IJI0IA/Ib KOTOPOTO paBHa §; npu 3ToM Touka A Haxonutcs mexay D u C. Ilycte
O — Touka mepecedyeHus MenuaH TpeyroiabHuka ABC. V3BecTHO, UTO IJIOMIAAb
tpeyroiapHuka DOC pasHa §;. Beipazure mnomane tpeyroinsHuka DOB yepe3 § u
8.



